


o Nnpn3HaKy N3MEHEeHUst Yncna u
cocTaBa BELLECTB cpean XMMNYECKNX
peakunn BbIOENSAOT peakumm
COedMNHEHNS, pPa3nNOXeHus, 3aMeLLeHNs
n obmeHa.




Peakuum coeanHeHus

2C + Oz = 2C0O
2C0 + Oz = ZCO2
COZ + HZO = HZCO3
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Peakunmn pasnoXxeHus

HgO = Hg + Oz
Zn(OH)2 =ZnO + H,O
2Cu(NO3)2 = 2Cu0 +4NO,+ O,




Peakuumn sameLleHus

K+ HZO = KOH + H2
Al + H,S0, = A|2(SO4)3+ H,
N + CUC|2 = Zr1C|2 + Cu




Peakuum 3amelLeHns B opraHnyeckmnx

CH, + Cl_= CH.CI + HCI
C_H. +Br, = C_H_Br + HBr




Peakunn obmeHa

KCl + AgNO, = AgCl| + KNO,
Na,CO, +H,SO, = Na,SO, + H,0 + CO,1
KOH + HCl = KCl + H,0




Mo Npu3HaKy BblAENEeHUs Unm
MOTMNOLLIEHMST TENMOThI Cpeau
XUMUYECKUX PeaKkLUin BbIOEnsaoT
9K30TEPMUYECKNE U SHOOTEPMUYECKME
peakuuu.




IK30TEepMUYECKNE peaKLNK

2H,+0,=2H.0+Q
NaOH + HCl| = NaCl + H,O+Q




OHOO0TEPMUYECKME peaKkLmn

Cu(OH),=Cu0O+HO0-Q
N2+ O2 =2NO - Q
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TennoBon adPeKT — KONMMYECTBO TENSOTHI,
KOTopas BbIOENAETCA UMK MOrNOLaeTcs B Xoe
XUMUYECKON peaKkLnm.
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Tepmoxummnyeckmne peakummu

S+0,=S0,+297 kIlx 4Al
+30, = 2AL0, + 3350 K
CaCO, = CaO + CO, - 179 K[Ix




